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ИМПЕРИАЛИСТИЧЕСКИХ США
Часть 1. 
Ближний Восток – арена противоборства империализма и национально-освободительного движения 
«Империализм есть прогрессирующее угнетение наций мира горсткой великих держав, есть эпоха войн между ними за расширение и упрочение гнета над нациями, эпоха обмана народных масс лицемерными социал-патриотами, т.е. людьми, которые под предлогом «свободы наций», «права наций на самоопределение» и «обороны отечества» оправдывают и защищают угнетение большинства наций мира великими державами» - так охарактеризовал империализм начала ХХ века вождь мирового пролетариата В.И. Ленин (Полн.собр.соч.т.27, с.63).

Это ленинское определение империализма остается актуальным по сей день, когда мировой империализм вступил в фазу системного цивилизационного кризиса, включающего в себя - кризис мировой экономики, который сопровождается глобальным политическим кризисом с углубляющейся нестабильностью существующей организации общества и ослаблением международных политических структур (к примеру, таких как ООН), кризис экологический как результат хищнического использования природных ресурсов, кризис человеческой личности, кризис духовный, кризис сознания, что приводит к вырождению человека как личности, венца природы.

Состояние империалистической системы государств в целом хорошо просматривается при анализе реального состояния США, сущности проводимой ими внешней политики и реальных взаимоотношений со своими «друзьями» этой ведущей империалистической державы мира.

По образному выражению одного из ведущих экономических стратегов Запада лидер мировой экономики империализма - экономика США – ныне может быть сравнена с египетской пирамидой, перевернутой на 180 градусов и стоящей на своей «голове» основанием пирамиды вверх. Эта весьма неустойчивая конструкция удерживается в относительном равновесии благодаря множеству искусственных, разного рода временных подпорок, которые могут отвалиться от пирамиды в любой момент. Одной из таких подпорок является то, что большая часть резервов конвертируемой валюты во всех странах состоит из бумажных долларов (обеспеченных золотым запасом США менее, чем на 10%) и американских бонов. Поэтому большинство империалистических государств вынуждено поддерживать доллар. К тому же сделки на большинстве мировых бирж проводятся в долларах. Однако, можно считать, что одна из подпорок американской экономической пирамиды уже лопнула: одна из пяти крупнейших нефтяных бирж (Нью-Йорк, Лондон, Сингапур и Токио), а именно иранская с мая 2006г. осуществляет торги только в евро. По договоренности Япония платит Ирану в своей национальной валюте. На данный момент Иран продает уже более 70% добываемой им нефти-сырца странам, которые не входят в долларовую зону, что свидетельствует о снижении поставок иранской нефти в страны, где имеет хождение американская валюта.

США на сегодня имеет самый большой государственный долг, исчисляемый сотнями млрд. евро (в 2006 г. он составлял 200 млрд.евро). Ни вернуть, ни обслужить свой долг в среднесрочном плане США не способны, поскольку в основе кризиса экономической системы США лежит не просто паразитарный, а наркозависимый способ существования экономики и общества, когда единственной формой выживания является необеспеченная ничем денежная и долговая эмиссия.

США – это: 
страна ростовщик, население которой живет в значительной мере за счет игры на биржах;
страна террорист №1, организующая террористические акты даже в странах своих «друзей» –  странах элитной «семерки»;
страна, инициирующая во всем мире состояние постоянной напряженности и хрупкости существующего мирного времени;
страна, навязывающая всем свой предельно популистский и демагогический образ «демократии» и свое понимание «прав человека».

МВФ подтверждает наличие системного кризиса империализма и прогнозирует ухудшение состояния глобальной экономики. По мнению МВФ в 2007 году глобальный прирост ВВП составит лишь 5,2%, в следующем – 4,8%. Такой прогноз обнародовал МВФ в октябре 2007 г. Глава отдела исследований МВФ Саймон Джонсон, назвав причины ухудшения состояния мировой экономики, определил как главную угрозу - продолжение нестабильности финансовых рынков и возможности снижения стоимости активов, включая (но не исчерпывая) снижение цен на недвижимость. Кроме того, как заметил Саймон, «речь идет о потере доверия (к США), которое может иметь гораздо более серьезные последствия для экономической активности, чем мы предполагаем». Августовские проблемы на американском рынке ипотечного кредитования превратились в глобальный кризис ликвидности, который не обошел и Европу. Центральные Банки мира сумели остановить его распространение своими масштабными вливаниями, однако сами США от болезни не оправились. МВФ прогнозирует ведущей мировой экономике (США) в этом году самый вялый рост ВВП за последние 5 лет - на уровне 1,9%.

И, как всегда, империализм ищет свое очередное спасение в организации войн, направив ныне свои устремления на страны Ближнего Востока.

Геостратегическое положение Ближнего Востока, наличие богатых месторождений нефти (первое место в мире занимает Саудовская Аравия с 35млрд. тонн, затем Ирак -17 млрд. тонн, и Иран) всегда привлекали внимание ведущих империалистических стран. После второй мировой войны регион превратился в сложный узел многих противоречий, арену противоборства империализма и национально-освободительного движения народов арабского мира.

В борьбе против национально-освободительного движения империализм активно использует государство Израиль (создано в 1948 г.), которое в нарушение и игнорирование Резолюции Генеральной Ассамблеи ООН начало захват всей Палестины. В результате израильско-арабской войны 1948 – 1949 гг. Тель-Авив оккупировал большую часть земель, предназначенных для создания арабского государства и западную часть Иерусалима, который по решению Ген.Асс. ООН должен был стать интернациональной зоной. Палестинская проблема по сей день остается коренным нерешенным вопросом ближневосточного урегулирования, чему весьма способствуют США. США главной целью урегулирования видят создание регионального сообщества, удовлетворяющего во всех отношениях именно Америку. На американский так называемый план урегулирования «Дорожная карта», предложенный в 2003 г., ответ революционного движения ХАМАС был однозначен: « мы ни в целом, ни по отдельным пунктам не признаём этот документ и рассматриваем его как тайный сговор против палестинского народа. Этот план ничем не лучше предшествующих планов и соглашений, направленных главным образом на защиту безопасности Израиля за счет безопасности Палестины».

Реализация американского плана «Ближний Восток 2003», по которому предполагалась смена политического режима в Ираке, привела к вооруженной агрессии США против Ирака в марте 2003г., уничтожению Ирака и массе беженцев в соседние страны – более 4 млн. человек (население Ирака до нападения США составляло 22 млн.).

«После того, что произошло в Ираке, все возненавидели американцев лютой ненавистью» - заявил президент Арабской Республики Египет Х. Мубарак в интервью французской газете «Monde». «Обещанная нам демократия обернулась террором, который преследует нас на улицах, в домах и мечетях, свобода – вассальной зависимостью, достоинство - оскорблением» – заявил имам одной из центральных мечетей Багдада. По словам одного иракского учителя «Политика Буша в Ираке провалилась. США являются главной причиной уничтожения нашей страны, страданий ее народа.» Ныне уровень безработицы в стране составляет 50% от числа работоспособного населений, 4 млн. иракцев недоедают. В Ираке ныне идут две войны: одна против американской оккупации, другая – гражданская, между различными конфессиональными группировками, прежде всего между суннитами и шиитами.

Война против Ирака показала, что США заявили о своих претензиях на единоличное лидерство, ради достижения которого Америка способна идти на любые авантюры и риски. Это прозвучало в выступлении Дж. Буша в Конгрессе США 21 января 2004 г., в котором он заявил, что США не будут колебаться и спрашивать разрешения и поддержки у других стран, когда дело будет касаться национальных интересов Соединенных Штатов. Америка готова действовать в одиночку, не считаясь ни с кем. Позиция эта возведена в ранг государственной и президент не намерен от нее отходить.

Разгромив Ирак, США получили определенный временный допинг для своей замедляющей темпы роста экономики за счет иракской нефти, снизили свою зависимость от саудовской нефти и создали дополнительный рычаг давления на государства Западной Европы, Японию и Китай, зависимые от поставок арабской нефти. Решив частично проблемы энергоресурсов для своей экономики, США значительно проиграли в другом – в потере доверия к себе в лице других государств (это касается и Великобритании, поддержавшей США в войне против Ирака). На сегодня в Ираке находятся 162 тысячи американских солдат плюс 11,5 тысяч военных других стран коалиции. За 3 года американцы получили из Ирака более 3-х тысяч гробов.

После разгрома Ирака ожесточенным нападкам со стороны США подвергается ныне Исламская Республика Иран, занимающая очень выгодное геостратегическое положение на стыке Ближнего Востока, Центральной и Южной Азии, тоже объявленных США зоной своих жизненно важных национальных интересов, положение, позволяющее активно влиять на эти регионы. Захват иранской нефти позволит США решить проблему собственной энергетической безопасности. Одним из предлогов начала войны против Ирана является то, что с точки зрения США Иран представляет реальную угрозу для Израиля (перед которым США имеют обязательства в области безопасности), а также то, что Иран, якобы, занимается созданием своего ядерного оружия.

Исламская Республика Иран во главе со своим президентом Ахмединежадом в настоящее время является лидером национально-освободительной борьбы мусульманского мира против американского империализма в первую очередь, противостоя неприкрытой военной, экономической и культурной агрессии западного империализма с его рыночной (по сути ростовщической) экономикой. Заметим, что исламская доктрина рассматривает ростовщичество как одно из самых серьезных преступлений перед Аллахом. Религиозные ценности сегодня в исламском мире являются и политической силой, формирующей определенный образ жизни, общей культуры и мировоззрения.

Иран резко отрицает навязываемые всему миру США западные либерально-демократические ценности и рынок как таковой, рассматривая его как разновидность азартной игры, которой не должно быть места в подлинном исламском обществе.

Консервативно проамериканской остается позиция Иордании при молодом короле Абдалле бен Хусейне. Он не намерен сворачивать с политического курса, завещанного отцом. Это означает, по его заявлению, «теснейшее сотрудничество с Вашингтоном во всех сферах».

Абсолютистская монархия в Саудовской Аравии трансформируется в конституционную монархию. Официально это государство формально отвергло в свое время идею применения силы против Ирака без санкций СБ ООН и потому не стоит переоценивать прочность американо-саудовского военного партнерства.

Европейское сообщество ядерных держав вкупе с США предпринимают титанические усилия для развязывания войны против Ирана под надуманным и ложным предлогом – «не допустить неконтролируемое распространение ядерного оружия», обвиняя ложно Иран в разработке им ядерного оружия. На самом деле Иран занимается научно-исследовательскими разработками по получению ядерного топлива для строящихся своих атомных электростанций. По мнению Фиделя Кастро
 «Никто не должен иметь права производить ядерное оружие. Тем более иметь привилегированного права, навязанного империализмом, чтобы устанавливать свое гегемонистское господство и отнимать у стран третьего мира природные ресурсы и сырье.Мы будем защищать до последнего на всех трибунах мира право народов производить ядерное топливо, защищать это право без всякой боязни и страха».

На ближнем Востоке, в этом регионе мира имеют ядерное оружие Израиль (получив его втихую от США ещё в 50-х годах ХХ века), Пакистан и Индия.

Но суть вопроса о готовящемся превентивном ударе по Ирану со стороны США, как мы видим, не в разработке, якобы, им атомного оружия, а в обладании Ираном одного из богатейших месторождений нефти. Та же посылка, что и в отношении Ирака, уничтоженного американскими бомбардировками в течение месяца.

Америка экспортирует нефть, в которой испытывает острую нехватку, что является причиной взвинчивания цен на нефть на мировых биржах. Сегодня цена на нефть не подчиняется никакому закону спроса и предложения. Эта цена подчиняется другим факторам, а именно её нехватке перед лицом растущего чрезвычайного спроса и колоссальной расточительности потребителей - богатых стран. Эта цена не имеет отношения к какому-либо экономическому закону. В будущем году спрос на нефть увеличится еще на 2 млн. баррелей. В будущем году потребуется более 84 млн. баррелей в день. США, главная территория империи, тратят 8,6 млн. баррелей топлива в день(!).

Чтобы прибрать к рукам богатый нефтеносный регион Ирана вслед за разбойничьим нападением на Ирак, у США давно наготове разработанный ещё Мартином Индиком в 1999 г. (тогда помощником госсекретаря США) стратегический проект под названием «Двойной захват». Этот стратегический проект включает в себя одновременное окружение, изоляцию и военный разгром Ирака и Ирана. Схема одного из вариантов этого плана была уже реализована при вторжении США в Афганистан и Ирак. За истекшие годы американцы взяли иранское нагорье «в скобки»: с запада – оккупированный США Ирак, с востока – карзаевский марионеточный режим в Афганистане, за которым в Кабуле приглядывает морская пехота США и который имеет какую-то свою наемную армию, способную обеспечить плацдарм для развертывания сил против Ирана на «восточном фронте».

ЦРУ (вопреки крайнему нежеланию президента Пакистана Первеза Мушаррафа    вовлекаться в американские авантюры даже на уровне обязательной борьбы с талибами) удалось создать антииранскую террористическую группировку в Белуджистане – «Джунд Аллах», - активно совершающую рейды вглубь иранской территории с засадами на пограничные и жандармские патрули, с убийствами должностных лиц и т.п. (все акции документировались на видеокассетах, как и боевиками в Чечне в недалеком прошлом – для отчета перед своими заокеанскими спонсорами).

С западной стороны, опираясь на Северный Ирак, фактически отторгнутый от Багдада под незаконное политическое образование «автономного Курдистана», американцам удалось развязать подпольную партизанскую войну курдских боевиков на иранской территории. Наличие курдского президента в Багдаде должно по замыслу американцев гарантировать их от оспаривания иракской стороной юридической состоятельности такого административного подхода к территории формально суверенной страны (Ирака). 
Главное же достижение американцев в окружении Ирана – это проникновение их на постсоветскую территорию: военные базы в Киргизии и Таджикистане (бывшие советские), прогрессирующая дестабилизация Южного Кавказа, где Грузия играет роль бесправного и воинствующего сателлита США, а из Азербайджана США вырывают уступку за уступкой. Всё это создает очень сложную геостратегическую обстановку для режима Ажмединежада .

Следует добавить к сказанному –    жесткое подталкивание со стороны США Саудовской Аравии и связанных с ней арабских правительств к участию в конфронтации с иранцами, концентрацию ракетоносных подводных и надводных сил в Индийском океане, военную базу на Диего-Гарсиа.

Из всего сказанного следует один вывод:
Вся политика США на Ближнем Востоке на протяжении последних лет имеет целью в первую очередь разгром исламской (национально-освободительной) революции и сокрушение государства аятолл ради захвата нефти. Как сказано выше, этот вопрос давно был поставлен на повестку дня политики США, задолго до того, как возник пресловутый вопрос «о возможности появления у Ирана атомной бомбы». Иными словами, «озабоченность» США относительно Ирана носит глубинный цивилизационный и геополитический характер, не зависит от конъюнктуры. Всё остальное, приводимое для оправдания своих претензий на арабскую нефть, есть часть дезинформационных мероприятий, которые должны в «рабочем порядке» подготовить мировое общественное мнение к войне США против Ирана.

В событиях, разворачивающихся на Иранском плоскогорье, просматривается также постоянное подковерное соперничество Великобритании с США как с главным геополитическим действующим лицом, способствовавшим развалу британской колониальной империи после окончания второй мировой войны. Действия США в тот период времени были направлены на то, чтобы вытеснить британцев из традиционных регионов их присутствия (из их бывших колоний), обвалить правящие там аристократические (монархические) режимы, принадлежавшие к мировой «англофильской» партии, заменив их проамериканскими, в которых главными действующими лицами стали молодые офицеры и националистическая буржуазия.

Иран при Пехлеви содействовал американскому закреплению на Ближнем Востоке, был ближайшим партнером Израиля, который, напомним, возник вопреки противодействию британских имперских стратегов, всегда занимал враждебную позицию в отношении арабских государств Залива, ещё придерживавшихся ориентации на Лондон.

Исламская революция, состоявшаяся не без поддержки Великобритании и Франции, установила теократический режим в Иране, восстановив межэлитные контакты с британским истеблишментом. С этого времени США взяли курс на предельно жесткую конфронтацию с Ираном.

Сегодня США, находящиеся в глубоком системном кризисе, остро нуждаются в мировом военном конфликте вплоть до организации третьей мировой войны, не исключая и применения тактического ядерного оружия (разумеется, только с их стороны). Учитывая опыт и почерк ведения внешней политики США, можно считать вполне реальным, что Пентагон будет стремиться свести к минимуму свою прямую вовлеченность в конфликт (воевать чужими руками и своими деньгами). Цель США – вызвать максимальный хаос на территории Старого Света, спровоцировать по предыдущим историческим сценариям войну всех против всех, в которой США отвели бы себе роль арбитра, принимающего участие на завершающем этапе (при дележе «добычи»).

Две страны – Иран и Россия - являются в современной политической обстановке «сдерживающими» факторами, поскольку, в отличие от всех остальных империалистических государств, не заинтересованы в мировых потрясениях: баланс политического ресурса и внутренних проблем и в России, и в Иране ныне не в пользу стабильности этих стран (достаточно высокая социальная напряженность и в России, и в Иране).

Другие империалистические государства не прочь воспользоваться кризисной обстановкой в мире для решения своих геополитических проблем и изменения своего статуса.

Япония надеется на крушение современной международной системы соглашений и обязательств, стремится вернуть себе утраченную в 1945 году территорию и статус великой державы.

Китай, из-за массового социального недовольства и этнического сепаратизма, готов решать свои внутренние проблемы путем расширения своего политического влияния прежде всего на север и, по возможности, в тихоокеанском направлении. В случае крушения российского суверенитета - в случае начала третьей мировой войны - Китай надеется на активное заполнение этнического вакуума в Сибири, на Дальнем Востоке, да и в Казахстане тоже, но при этом сам едва ли избежит глубоких потрясений в социальной сфере.

Индия уже более 60 лет враждует с Пакистаном из-за обладания всей территорией штата Джамму и Кашмир. При наличии ядерного оружия и крайней непримиримости позиций обеих сторон ситуация в любой момент может выйти из-под контроля, взорвать мир в этом регионе и привести к конфликту с применением имеющихся у них ядерных запасов. Кроме того, Индия не прочь поучаствовать в разгроме своего традиционного соперника – Китая.

Пакистан видит себя метрополией, доминирующей над Афганистаном и Центральной Азией, а заодно стремится поучаствовать совместно с Китаем в развале индийской полиэтнической государственности.

Саудовская Аравия, перехватив первенство в арабском мире у Египта, мечтает заменить собою Иран (население 69 млн.человек) в статусе региональной сверхдержавы. И т.д.

Россия в случае реализации военных замыслов США на Ближнем Востоке может оказаться на грани катастрофы в силу дискредитации административной системы внутри страны.
США в этом гуманитарном коллапсе в масштабах огромного пересыщенного людьми региона мира, кроме захвата богатейших нефтеносных месторождений, планирует непосредственное вмешательство во внутренние дела России…

Итак, США готовятся к осуществлению мирового коллапса ради того, чтобы скрыть неизбежный и неотвратимый дефолт всей своей системы.
Америка объявляет дефолт всему миру, считая, что обладает подавляющей военно-политической мощью. Характерно, что в т.н. «утечках» информации уже сообщается о сценарных проработках (на уровне американского правительства, Госдепа, Пентагона, Разведслужб и экономических ведомств США) ведения войны против Ирана. Об этом пишут солидные буржуазные газеты. В сентябре в «The Sunday Times» американский эксперт по вопросам национальной безопасности из Nixon Center сообщил, что цель американского плана состоит в абсолютном лишении иранской армии боеспособности за три дня путем нанесения авиаударов по уже определенным 1200 целям. Дж. Буш уточнил, что «это надо сделать, пока не стало слишком поздно».

Почему так торопится Буш? Как понимать – «пока не стало слишком поздно». Дж.Буш торопится также и потому, что кончается время безнаказанности для США за совершаемые ими преступления.

КНДР, создав свой ядерный щит, больше не боится американской ядерной дубины, которой Дж. Буш размахивает над всем миром.

Семь латиноамериканских государств – Аргентина, Бразилия, Боливия, Венесуэла, Парагвай, Уругвай и Эквадор заявили 10 октября о немерении создать совместный Банк Юга, который будет играть «центральную роль в новой финансовой архитектуре региона» и станет источником займов, альтернативных Всемирному Банку и Международному валютному фонду. Созданием своего банка латиноамериканские страны надеются ограничить влияние США.

Вооруженные революционные силы Колумбии – Армия Народа – в своем Манифесте призывают к объединению и противодействию власти, которая разваливает страну, будучи состоящей из нарко-полувоеной мафии латифундистов и скотоводов, наркокурьеров и предпринимателей, которые с опорой на войска правительства Северо-Американских Штатов повергли Колумбию в ад войны. Армия Народа обвиняет правительство в бесчеловечной контрповстанческой стратегии, в выработку которой вовлечены ЦРУ и ФБР.

Политический Совет Сопротивления создали в Ираке шесть антиправительственных суннитских группировок, которые призывают в своей Политической программе по освобождению Ирака «освободить Ирак от иностранного влияния для достижения полной независимости». Программа партизан базируется на 2-х главных принципах: на неприятии незаконной оккупации, несущей угнетение и агрессию, противоречащих исламским традициям и - на религиозном праве, а также на легитимности вооруженного сопротивления с целью выдворения иностранных войск из страны.

По информации агентства Синьхуа «Желание США прибрать к своим рукам богатый нефтеносный регион Ирана вслед за разбойничьим нападением на Ирак и фактическим уничтожением этой страны заставляет страны Ближнего Востока серьезно быть озабоченными своей безопасностью и предпринимать усилия в направлении развития своей атомной промышленности, что вполне закономерно приведет к возникновению на Ближнем Востоке новых ядерных держав. С появлением ядерного оружия у Ирана оно может быть создано и Саудовской Аравией, и Египтом. Вряд ли отстанет от них Турция и Иордания. По мнению Главы Хашимитского Королевства «После этого лета все (в регионе) начнут погоню за ядерными программами». 
И такая политика стран Ближнего Востока вполне логична и обоснованна: единственным способом самозащиты от государства – главного террориста –  США на сегодня является обладание страной ядерным оружием. Все прочие аргументы не действенны. Подтверждением тому являются вооруженные агрессии США вкупе с сотоварищами по разбою (европейскими ядерными державами) против Югославии, Афганистана и Ирака, постоянные угрозы до последнего времени на осуществление превентивного ядерного удара по КНДР. Если бы КНДР не создала свое ядерное оружие и не провела бы успешные его испытания и испытания своих баллистических ракет, способных достичь территории США, то вполне возможно, что этот империалистический хищник уже развязал бы войну против КНДР.

Снять возникшую в мире сверх напряженность возможно не путем запрета на создание суверенными государствами своего ядерного щита, а путем запрета мировым сообществом на проведение США политики международного разбоя и навязывания суверенным государствам насильственно т.н. «демократии» по-американски или - насильственной «демократизации региона».
 Чтобы мир жил спокойно, необходимо покончить с терроризмом главной империалистической державы – США. 
Именно США создали огромную сеть по всему миру лагерей по подготовке террористов разных национальностей и рас, которых обучают американские инструкторы. Террористы финансируются т.н. «неправительственными организациями США», за которыми стоит Госдепартамент США. Чечня – результат работы американских спонсоров и боевиков, подготовленных американскими спецами.

Как говорит Фидель Кастро, «…что это за мир, когда варварская империя провозглашает, что имеет право нападать внезапно и превентивно на 70 и более стран, где она способна нести смерть в любой уголок мира, применяя самое высокотехничное оружие и методы убийств? Мир, где царит империя жестокости и силы, имеющая сотни военных баз по всей планете. Мы будем защищать до последнего на всех трибунах мира право народов производить ядерное топливо, защищать без всякой боязни и страха».
На примере ведущей мировой империи – США видно, что империализм исчерпал себя как общественно-политический строй, что США объективно подошли вплотную к необходимости изменения своей общественно-политической системы. В определенных политических кругах распространяется мнение, что американское «элитное ядро» вплотную встало перед необходимостью антиреспубликанского и антиконституционного переворота и перехода к харизматической диктатуре. Не является секретом, что в Соединенных Штатах уже сейчас реально функционирует параллельная власть.

Часть 2. КТО правит сегодня Америкой?
Идеология - это совокупность, система идей, взглядов, в которых осознаются и оцениваются отношения людей к действительности, друг к другу, социальные проблемы и конфликты, а также содержатся цели, программы социальной деятельности, направленной на закрепление или изменение (развитие) данных общественных отношений. В сфере идеологии отражаются положение общественных классов, их коренные интересы.
В КЛАССОВОМ ОБЩЕСТВЕ ИДЕОЛОГИЯ ВСЕГДА НОСИТ КЛАССОВЫЙ ХАРАКТЕР.
Марксистско-ленинская идеология – научная идеология рабочего класса, целостная и развивающаяся система философских, экономических и социально-политических взглядов. Марксистско-ленинская идеология выступает как революционное утверждение новых, высших форм общественного устройства. Марксизм-ленинизм современности – это большевизм.
Марксизму-ленинизму сегодня противостоит буржуазная идеология. Государственной идеологией правящего класса буржуазии империалистической сверхдержавы мира – США является воинствующий сионизм. 

Современный сионизм – это крайне националистическая, расистская идеология, это политика и практика, выражающие интересы крупной еврейской буржуазии, тесно связанной с монополистической буржуазией империалистических государств. Основное содержание современного сионизма – воинствующий шовинизм, расизм, антикоммунизм и антисоветизм, установка на завоевание мирового господства и утверждение т.н. Нового Мирового порядка.

Фидель Кастро, характеризуя современный мир, отметил, что в конце Второй мировой войны, которую вели народы против фашизма, возникла новая власть, овладевшая миром и навязавшая нынешний абсолютистский и жесткий порядок.
ЧТО представляет из себя эта новая, параллельная власть и её «элитное ядро»?
Параллельное тайное правительство высшего уровня, или реальная, параллельная власть, её «элитное ядро» - это еврейские банкиры и промышленники, входящие в состав 60 семейств, управляющих США, открыто находится на Капитолийском холме на виду в Белом доме, Конгрессе США на Даунинг Стрит 10 (и в британском парламенте). Это – слуги Мирового правительства и Нового Мирового Порядка, это абсолютно тайное общество, состоящее из представителей неприкосновенного правящего класса, в число которых входят также королева Англии, королева Нидерландов, королева Дании и королевские семьи Европы. После Второй мировой войны эти аристократы решили, что для обретения власти над всем миром представителям аристократии необходимо во всемирном масштабе «войти в долю» с неаристократическими, но чрезвычайно сильными лидерами корпоративного бизнеса, и поэтому двери абсолютной власти были открыты для тех, кого королева Англии предпочитает называть «простолюдинами».
Параллельная власть, или «элитное ядро», входит в Комитет 300, который включает в себя по крайней мере 40 известных филиалов в разных странах мира. Это - всемирная паутина из открытых и закрытых (тайных и секретных) организаций, а также институтов, СМИ и иных структур, созданных и управляемых из единого центра.

Все члены Комитета 300 являются членами сионистских организаций Америки и других стран, финансируют международный сионизм не только в США, но и во всем мире. Именно они определяют политику Соединенных Штатов, вознаграждая и поддерживая государственных деятелей, идущих у них на поводу, и смещают (или физически устраняют) неугодных им… 
Управление социумом в широких масштабах достигается использованием последних достижений в области СМИ и информатики. К Комитету 300 относятся НАТО, ЦРУ и МОССАД. «Парни и фактически все агенты МОССАДА находятся в постоянной боевой готовности. МОССАД имеет громадные преимущества перед другими разведслужбами, поскольку в каждой стране мира есть еврейская община». В сети Комитета 300 находятся тысячи больших и малых банков.
До Второй мировой войны штаб-квартирой мирового сионизма, по сути, являлась Англия с её идеями подавления национальных государств. После 1945 г. штаб-квартира мирового сионизма перемещается в США.

Он (Комитет 300) и сейчас, помимо Израиля, сохраняет базовое положение в США.

При Комитете 300 функционирует т.н. «Бюро убийств» (PERMINDEX)  – в  США и в Европе –   с единственной целью – выполнять распоряжение Комитета 300 об убийстве высокопоставленных особ, когда все другие средства влияния исчерпаны. Именно PERMINDEX под руководством сэра Уильяма Стефенсона, который многие годы был главным агентом английской королевы по «борьбе с вредителями», осуществило убийство Кеннеди. Не трудно предположить, по чьему приказу убили Леди Диану - мать наследников английского престола.

Вспомним убийство премьер-министра Италии Альдо Моро, которому член Комитета 300 Генри Киссинджер угрожал за неисполнение предписаний о нулевом росте экономики Италии и сокращении численности населения. Альдо Моро был «похищен Красными бригадами» и убит. На суде ошеломляющие свидетельства были замолчаны репортерами из «Вашингтон Пост», и «Нью-Йорк таймс». Убийство Альдо Мора устранило препятствия планам Комитета 300 по дестабилизации Италии и дало возможность осуществить планы Комитета 300, 14 лет спустя, во время войны в Персидском заливе.
Президент Пакистана Али Бхутто (Пхутто) был убит той же «командой» за то, что способствовал обретению Пакистаном своего ядерного оружия в противовес постоянным угрозам израильской агрессии на Ближнем Востоке. Имеются неопровержимые сведения, что Киссинджер также угрожал Бхутто.
Комитет 300 является и Верховным контролирующим органом, который управляет миром по меньшей мере уже на протяжении сотни лет.
КАК выбирается власть в Америке?
В 1974 г. «Американо-израильский комитет по общественным отношениям» истратил 400 тысяч долларов для избрания представителей основных сионистских организаций в состав правителей на Капитолийском холме. С течением времени расходы на избирательные кампании неимоверно выросли.

Будущий президент Клинтон в своих предвыборных выступлениях в Вашингтоне и Нью-Йорке в «Бнай Брит» - «Отцы Завета» (американская еврейская масонская ложа, основанная ещё в 1843 г.) клятвенно заверил высокопоставленных евреев, что отдаст ключевые посты в правительстве им. Члены Американского Еврейского Конгресса отдали за Клинтона 86% голосов, тем самым «Отцы Завета» поддержали Клинтона. С его стороны обещание также было выполнено. В состав Администрации президента вошло 40 евреев от общего числа членов Администрации из 71 человека.

«Отцы Завета» пользуются в США огромным влиянием на внутреннюю и внешнюю политику. Все государственные деятели этой страны, приступая в исполнению своих обязанностей, неизменно выражают «Бнай Брит» свои верноподданнические чувства и обязуются блюсти интересы Израиля. В настоящее время в масонскую еврейскую ложу «Бнай Брит» входят более 900 лож, охватывающих более 500 тысяч человек. Всемирная сионистская организация насчитывает более 1 млн. человек.
Мадлен Олбрайт, или Мария Кобралова, по происхождению чешская еврейка, при назначении её на пост Госсекретаря США при президенте Клинтоне - заверила публично, что «НАТО будет неуклонно продвигаться на Восток к границам России». Сегодня это уже свершившийся факт. В НАТО уже давно разработано несколько вариантов планов ведения войны против России…

Такая политика совпадает с долговременной программой США и Всемирного Тайного Правительства на мировое господство при полном уничтожении военного потенциала России, в частности. Поэтому инициирование войны на Балканах, вначале - в Боснии, потом - в Косово и Сербии – всё это части стратегии Запада на дробление Югославии и России как оплотов славянства.

Новый Мировой Порядок в понимании его Комитетом 300 – это избавление планеты от миллиардов «бесполезных едоков», отбраковка и уничтожение в первую очередь тех, кто привержен «духу коллективизма». В этот разряд попадают прежде всего славянские нации, китайцы, северные корейцы и ряд других.

Незыблемым следствием осуществления такой политики является подрыв христианства; медленное, но неуклонное разрушение индустриальных национальных государств; уничтожение сотен миллионов людей как «излишнего населения», а также устранение любого лидера, осмелившегося встать на пути глобального планирования Комитетом 300 достижения вышеупомянутых целей.
Вспомним 2003 г. Ирак. Комитет 300 сделал из Ирака жуткий показательный спектакль, чтобы другие небольшие страны и не пытались сами решать свою судьбу.

После варварских бомбардировок Ирака и его фактического уничтожения президент Буш приказал расстрелять в упор многотысячную колонну боевых машин под белыми флагами с иракскими солдатами, возвращавшимися в Ирак в соответствии с Женевской Конвенцией «О согласовании разъединения войск и выводе их из боя». Достоверно известно, что Буш получил мандат на этот вандализм непосредственно от Комитета 300.

«Объективные» СМИ Запада даже не отреагировали на этот факт.

Индоевропейские народы, если они хотят быть свободными и счастливыми, сохранить свои государства от распада, расчленения и ликвидации своей нации, должны ответить на гамлетовский вопрос – Быть или не Быть.
От ответа на этот вопрос зависит судьба многих цивилизаций Земли.
Израиль нужен США не только как верный пёс в борьбе против арабов на Ближнем Востоке. Он нужен США и для камуфляжа своей преступной политики, прикрываясь, якобы, обязательствами США о защите интересов Израиля. Израиль является также местом укрытия от закона и уголовной ответственности банкиров и бизнесменов еврейского происхождения, проворовавшихся в стране своего проживания.
Они всегда выходят сухими из воды потому, что, как ответил на этот вопрос Гусинский – бизнесмен, в прошлом владелец российской телекомпании НТВ:
во-первых, Израиль – место, куда можно убежать любому еврею от тюрьмы,
во-вторых, чтобы мы ни делали, нас всегда обелят «Нью-Йорк Таймс» и «НТВ».

Сионисты совершили много преступлений за последние 50 лет. Ныне еврейская элита США толкает мир к Апокалипсису, чтобы поставить сионистов во главе мира.
ПОЧЕМУ народы мира не очень активно поднимаются на борьбу против безумцев, страдающих манией величия, против общего зла человечества – международного сионизма – ударной силы американского империализма. ПОЧЕМУ?
Сегодня никому не надо разъяснять, что тот, кто владеет средствами массовой информации, тот владеет миром, поскольку владеет общественным мнением, ибо он формирует это самое общественное мнение, формирует результаты любого голосования («корректирует», или подтасовывает, или задает счетной машине нужный числовой вариант голосующих «за»).
На силу СМИ указал еще 100 лет назад богатый британец Моисей Монтефиори, обращаясь к своим единоверцам: «Пока мы не будем держать в своих руках прессу всего мира, всё, что вы делаете, будет напрасно. Мы должны быть господами газет всего мира или иметь на них влияние, чтобы иметь возможность ослеплять и затуманивать народы».
Еврейские элиты сегодня контролируют единственную сверхдержаву – США и её атомный плацдарм повсюду, на Ближнем, Дальнем и Северном Востоке, на всей территории, опоясывающей Россию.

Вопрос,
КАК удаётся править, нарушать законы функционирования мирового сообщества, глумиться над «неевреями»-гоями и при всём при этом вызывать к себе чувство сострадания и жалости?

Эту задачу виртуозно решили американские евреи. «Верхушка этой супербогатой, влиятельной и мощной общины качает деньги из швейцарцев, немцев, американцев, России, правит Америкой и миром, способствует преступлениям против человечности в Израиле, определяет курс доллара и в то же время поддерживает свой имидж несчастных, обиженных, гонимых с помощью простого, но эффективного средства – пропагандистской машины ХОЛОКОСТА» - так пишет американский еврейский ученый и диссидент профессор Нью-Йоркского университета Норманн Финкельштейн в своей книге «Индустрия Холокоста».

«До 1967 г. никто в мире не интересовался гибелью евреев в дни Второй мировой войны. В 1967 Израиль захватил Галанские высоты и американские евреи начали раскручивать свой пропагандистский аппарат Холокоста. С его помощью начали защищать и оправдывать нарушения прав человека на оккупированных Израилем территориях. Другими словами - использовали талантливый и изощренный пропагандистский маневр.

Под шум этой постоянно усиливающейся раскручиваемой пропагандистской кампании появляется гневная речь Дж. Буша «Об оси зла», написанная спичрайтером-сионистом Дэвидом Фрумом, который до этого специализировался на борьбе с «антисемитизмом». Другой сионист Вольфовец фактически возглавил Вооруженные силы США. Ведущий сионский мыслитель Норманн Подгорец открыто призывает к войне. «Наилиберальнейший» адвокат-сионист Алан Дершовиц пропагандирует применение пыток как вернейший путь к познанию истины. (Вспомним шум в прогрессивной прессе о применении издевательств, унижающих человеческое достоинство и садистских пыток иракских военнопленных со стороны американских надзирателей в тюрьме Абу Грейт, изуверских пыток в закрытой тюрьме Гуантанамо. А перемещаемые, «кочующие» по всему миру на военных американских самолетах секретные тюрьмы с лицами, только ещё подозреваемыми в «терроризме»?)
ХОЛОКОСТ. Чем больше палестинцев Газы погибало от израильского оружия в палестино-израильском противостоянии, тем громче кричали американские евреи о нацистских газовых камерах. Израиль и ХОЛОКОСТ стали столпами новой еврейской религии в США, подменившей собой обветшалый Ветхий Завет. С тех пор «процесс пошел»: выросло богатство американских евреев и их влияние в госаппарате и прессе США. 30% самых богатых людей Америки, 30% министров и банкиров, 20% профессоров университетов, 50% ведущих юристов – евреи. Евреям принадлежит около половины всех капиталов Уол-Стрита.
Легенда о вечно гонимом народе и о страшном Холокосте стала необходима не только для защиты Израиля от осуждения мировой общественностью за его преступную политику на Ближнем Востоке (Египет, Сирия Ливан, Палестина, Ирак), но и для защиты, в более широком смысле, еврейских богатеев и олигархов от критики. Стоит сказать слово против еврея-жулика, как принадлежащая евреям пресса срочно подымает на боевой пост тень Освенцима».
Каковы реальные цифры холокоста в сравнении с человеческими потерями во Второй мировой войне других народов мира?
Борьбе с фашизмом во Вторую мировую войну человечество отдало 55 млн. жизней, из них 22 (27) млн –   русских, украинцев, белорусов (потери на фронтах 8,7 млн., мирных граждан -13 млн.), немцев - 13 млн. (на фронтах 7,9 млн.), США – 320 тысяч, Великобритания –264 тысячи, евреев – 500 тысяч по данным Энциклопедии 1952 г. издания. Ни о каких 3 млн., которые теперь приводит еврейская Энциклопедия, и тем более о 6 млн. жертв холокоста речи не идет ни в одном из источников, базирующихся на архивных данных и исторических документах. Больше всего потерь, как видим, понес советский народ, но нет стенаний и вечного плача.
Ныне же в Германии, Австрии, Португалии, Испании, Дании, Голландии, Швейцарии, Франции евреи добились принятия закона, карающего за малейшее сомнение в гибели 6 (!) млн. евреев от Холокоста.
Российская Дума отклонила проект закона, предусматривающего строгое наказание за отрицание или грубое преуменьшение преступлений фашизма против евреев в годы минувшей мировой войны. Евреи представляют этот факт как доказательство роста антисемитизма в России.
В прессу попал документ, закон, подписанный Дж.Бушем 16 октября 2004 г., под заголовком – «Закон об учёте актов глобального антисемитизма».
The «Global Anti-Semitism Review Act». Этот закон учреждает специальный отдел при государственном департаменте США для учета актов антисемитизма во всех странах мира и приготовления ежегодных отчетов о них для Конгресса. Ниже мы приводим перечень представлений или поступков, которые американское правительство считает антисемитскими:
1. Любое утверждение о том, что «евреи контролируют правительство, средства массовой информации (СМИ), международный бизнес и мировые финансы».
2. «Твердые антиизраильские убеждения»
3. «Резкая критика» руководства Израиля, теперешнего или в прошлом, является антисемитской. Госдеп считает, что к проявлению антисемитизма следует относить изображения свастики в карикатурах, осуждающих поведение теперешних или прошлых сионистских руководителей. (Например, карикатура со свастикой, критикующая Ариэля Шарона за его бесчеловечное нападение на Западный берег реки Иордан, сопровождавшееся дождем ракет «адский огонь» на беспомощных палестинцев, женщин и детей, является антисемитской. Как и слово «сиононацизм» в описании ковровых бомбардировок Шароном в 1982 г. Ливана, во время которых погибло 17,5 тысяч невинных беженцев.
4. Критика еврейской религии, их религиозных руководителей или литературы (особенно Талмуда, Шулхан-Аруха и каббалы).
5. Критика американского правительства и Конгресса за то, что они находятся под чрезмерным влиянием еврейства (включая Комитет американо-израильских общественных отношений).
6. Критика еврейско-сионистских сил за пропаганду глобализма («Новый мировой порядок»).
7.  Обвинение еврейских вождей и их последователей в подстрекательстве к распятию Иисуса Христа
8. Утверждение, что жертв холокоста было меньше, чем 6 миллионов.
9. Определение Израиля как «расистского» государства.
10. Утверждение о существовании «Сионистского заговора».
11. Утверждение о том, что евреи и их вожди устроили большевистскую революцию в России.
12. «Оскорбительные заявления о евреях»
13. Непризнание за евреями библейского права на захват Палестины.
14. Утверждение, что в подготовке атаки 11 сентября 2001 г. на Всемирный Торговый Центр в Нью-Йорке участвовала израильская разведка.

Думается, что комментировать этот возмутительный «документ» не имеет смысла.
Сионисты – виртуозные провокаторы. Своими действиями и политикой возбуждая антисемитизм, они ведут интенсивную и непрекращающуюся борьбу с антисемитизмом. Этим специально занимается Антидиффамационная Лига (основана в 1913 г.) (диффамация – это клевета, дискредитация, публичное распространение сведений, подрывающих репутацию кого-либо, или чего-либо). АДЛ использует тактику преследования антисемитов, подавление всякого инакомыслия с помощью политики «Израиль превыше всего», проводимой Вашингтоном. Обычные методы – устранение критиков сионистской тактики.
АДЛ имеет национальную штаб-квартиру в Нью-Йорке с хорошим бюджетом и 28 региональных отделений, расположенных по всей Америке. Каждое региональное отделение имеет собственное правление, состоящее из руководителей и «известных граждан». По выражению ведущего историка еврея Лилиенталя, все они оказывают «огромное давление, часто доходящее до шантажа». АДЛ не только проводила прямые компании против либеральных деятелей, приклеивая им ярлык антисемитов, но и распространила среди еврейской верхушки университетов США черный список профессоров, которых она посчитала антисемитами. На это действие АДЛ большое число умеренных еврейских интеллигентов и их ассоциаций выступили с протестом.
      Относительно единства еврейской расы, еврейской нации и «общности происхождения современного еврейского населения».
По определению И.В.Сталина, «Нация есть исторически сложившаяся устойчивая общность людей, возникшая на базе общности языка, территории, экономической жизни и психического склада, проявляющегося в общности культуры…Необходимо подчеркнуть, что ни один из указанных признаков, взятый в отдельности, недостаточен для определения нации. Более того, достаточно отсутствие хотя бы одного из этих признаков, чтобы бы нация перестала быть нацией» (И.В.Сталин, соч. т.2, с.297).

В составе современного еврейского населения мира существует множество групп, которые даже по своим антропологическим данным и расовым признакам нельзя отнести к евреям. Другие - по языку, культуре и проживанию в разных странах мира, как постоянные граждане, давно ассимилировались с местным населением и потому утратили свою принадлежность к еврейской национальной общности. Это сефарды (евреи-североафриканцы), «ашкенази» - европейские евреи (немцы, французы и т.д.), китайские евреи (кайфэн), эфиопские евреи (фалаша) и др. Отсюда – ложность утверждения сионистов о принадлежности всех евреев к одной т.н. «всемирной еврейской расе или еврейской нации».
Понятие антисемитизм, если под этим подразумевается негативное отношение к евреям – явно не правомерно в терминологическом отношении, когда это понятие используется в связи с «еврейским вопросом», еврейской проблематикой, поскольку евреи – есть лишь часть большой общности народов, называемых семитами. К семитам относятся, кроме евреев Израиля, арабы Марокко, Алжира, Туниса, Ливии, Египта, Палестины, Иордании, Саудовской Аравии, Сирии, Ирака, Йемена и др. стран, значительная часть населения Эфиопии и Эритреи, а также многие другие, проживающие на Средиземноморском побережье и Кавказе.

Если говорить об антисемитизме, то в этом всех превзошли именно израильтяне и американцы – вспомните их военные агрессии против Египта, Ливана, Сирии, Палестины, Ирака, сопровождавшиеся большими потерями среди мирного населения. А ведь его, в основном, составляют семиты.

Ныне одной из главных задач любого диалога Израиля с цивилизованным миром является необходимость доказать, что между антисемитизмом и антисионизмом нет никакой разницы. С этой идеей ещё в 1973 году выступил министр иностранных дел Израиля Абба Эбан. Но сионизм – это идеология, а семитизм – принадлежность к определенной общности народов. Сионисты пытаются поставить знак тождества там, где он несостоятелен (абсурден), так как приравниваются друг другу понятия, имеющие совершенно разное значение и смысл.
Давайте разберемся в сути сионизма и его политике по отношению к арабам.
Почему нет решения палестинского вопроса в течение более 60 лет?
Почему палестинцы, имеющие законное право на землю Палестины, до сих пор не могут спокойно жить на ней и строить своё палестинское государство?
Почему палестинский вопрос вот уже более 60 лет кровоточит и не видно конца бедствиям палестинцев?
Причиной такого положения является захватническая, нацистская политика расистского сионистского государства Израиль.

30-я сессия Генеральной Ассамблеи ООН (ноябрь 1975 г.) квалифицировала сионизм как форму расизма и расовой дискриминации.
Воинствующий расизм сам по себе ещё не фашизм. Он тогда становится фашизмом, когда становится государственной идеологией. 
Еврейский нацизм - сионизм, как государственная идеология Израиля, является современной формой фашизма. 

Теоретической и политической базой сионизма является ортодоксальный иудаизм - государственная религия Израиля – самая антигуманная из всех существующих в мире религий, многие из которых насчитывают возраст 2 и более тысячи лет. Иудаизм – религия расизма и антигуманизма. 
Свод религиозных еврейских законов – «Шулхан Арух» - основа политики правящего класса империалистической буржуазии, сионистов всего мира. Сравнив «Шулхан Арух» с реальной политикой Израиля и США, а также с почерком деятельности сионистских организаций во всем мире, вы обнаружите удивительное тождество между ними. Из «Ста законов из Талмуда» мы приведем лишь некоторые, а именно:
–«Проходя мимо разоренного храма акумов (изгоев), каждый еврей обязан произнести: «Слава Тебе, Господи, что Ты искоренил отсюда этот дом идолов».
Когда еврей видит хорошо выстроенные дома акумов, он должен говорить:
 - «Дома надменных разорит Господь».
Но когда он видит развалины дома акума, он должен произнести
:- «Господь есть Бог отмщения».
В праздники, когда запрещено работать и стряпать пищу, «можно при приготовлении еды для себя добавить горшок еды для собак, потому что мы обязаны давать жить и собакам. Приготовлять же кушанье для акума строго запрещается, так как мы не обязаны давать ему жить».
- Деньги акума есть добро, никому не принадлежащее, а потому первый, кто пожелает, тот имеет полное право завладеть им. Собственность христиан считается евреями добром, никому не принадлежащим, стало быть
- евреи могут брать, сколько им удастся захватить.
- Обманывать еврею акума дозволяется, поскольку они хуже собак.
- Дети акумов не могут быть и сравнимы даже с незаконнорожденными или с идиотами еврейского происхождения.
Как бы в оправдание своей изуверской античеловеческой политики в отношении арабов, ведущий еврейский историк Лилиенталь пишет: «…необходимость сохранения групповой солидарности народа, проживающего рассеянно среди чужих, создала необходимость использования двойного нравственного подхода: один для взаимоотношений среди «нас» и другой – по отношению к ним».
Государственной религией Израиля является Иудаизм
Какому Богу молится израильтянин?
В работе «К еврейскому вопросу К.Маркс писал:
«Деньги – это ревнивый бог Израиля, пред лицом которого не должно быть никакого другого бога. Деньги низводят всех богов человека с высоты и обращают их в товар. Деньги – это всеобщая, установившаяся как нечто самостоятельное, стоимость всех вещей. Они поэтому лишили весь мир – как человеческий мир, так и природу – их собственной стоимости. Деньги – это отчуждённая от человека сущность его труда и его бытия; и эта чуждая сущность повелевает человеком, и человек поклоняется ей.
Бог евреев сделался мирским, стал мировым богом. Вексель – это действительный бог евреев. Его бог – только иллюзорный вексель.»
Воззрение на природу, складывающееся при господстве частной собственности и денег, есть действительное презрение к природе, практическое принижение её; природа хотя и существует в еврейской религии, но лишь в воображении.

В этом смысле Томас Мюнцер признал невыносимым, «что вся тварь сделалась собственностью – рыбы в воде, птицы в воздухе, растения на земле; ведь и тварь должна быть свободной (памфлет Мюнцера ,1524 г.см.К.Маркс ссылка 99 т.1)».
…Даже отношения, связанные с продолжением рода, взаимоотношения мужчины и женщины и т.д. становятся предметом торговли! Женщина здесь – предмет купли-продажи.

Химерическая национальность еврея есть национальность купца, вообще денежного человека».
…Сущность современного еврея мы находим не только в пятикнижии или в талмуде, но и в современном обществе, - не как абстрактную, а как в высшей мере эмпирическую сущность, не только как ограниченность еврея, но и как еврейскую ограниченность общества.

Как только обществу удастся упразднить эмпирическую сущность еврейства, торгашество и его предпосылки, еврей станет невозможным, ибо его сознание не будет иметь больше объекта, ибо субъективная основа еврейства, практическая потребность, очеловечится, ибо конфликт между индивидуально-чувственным бытием человека и его родовым бытием будет упразднён
.Общественная эмансипация еврея есть эмансипация общества от еврейства».
(К.Маркс и Ф.Энгельс, соч., изд.2,т.1,с.410-413).

Из сказанного К.Марксом вытекает, что покончить с нацистской идеологией – сионизмом, можно единственным способом - уничтожением частной собственности и самих денег как таковых. Это возможно при коммунизме. Именно этим, я полагаю, можно объяснить патологическую ненависть сионистов к социализму и коммунизму, в чем сионисты превзошли немецкий фашизм.

Иудаизм не только пытается консолидировать евреев в одну нацию, но и противопоставляет их всем остальным людям, заставляет видеть во всех неевреях (гоях) своих врагов и нацеливает на никогда не прекращающуюся борьбу со всем остальным человечеством.
В Израиле действует система законов, юридически закрепляющая полурабское положение всех неевреев в системе еврейского государства.
В Израиле до сих пор нет конституции, где бы гарантировались права граждан.
Палестинца в Израиле можно застрелить, если он выражает недовольство своим положением бесправного человека. У араба в Израиле можно отнять дом, чтобы вселить туда еврея, прибывшего из другой точки земного шара.

Выступая на заседании ООН в 1971г., Я.А.Малик, советский представитель в ООН, высказал точку зрения советской делегации на сионизм.
- «Как и у фашистов, так и у сионистов одна и та же идеологическая природа; и те и другие – выразители интересов крупной империалистической наиболее реакционной буржуазии; и те и другие - смертельные враги революционного и национально-освободительного движения, враги социализма и коммунизма; и те и другие – оголтелые расисты. Разница лишь в том, что немецкие фашисты создавали культ « арийской расы». А сионисты пытаются создать культ «еврейской высшей расы». Только в этом их разница».
Будучи знаком с «Протоколами Сионских Мудрецов», которые были широко распространены на Западе, Гитлер сказал: «Два народа не могут быть избранными одновременно. Сейчас мы – народ Божий…Два мира вступили в противоборство! Люди бога и люди Сатаны! Еврей – это враг рода человеческого - античеловек. Еврей – создание иного бога. Он вырос из другого корня человечества. Ариец и еврей: я противопоставляю их друг другу; и если первого я зову Человеком, то второго я должен назвать иначе .Они так же далеки друг от друга, как животные далеки от людей .Но это не значит, что я хочу назвать еврея животным .Он ещё более далек от животного ,чем мы – арийцы, еврей – это существо, далекое от природы и враждебное природе».
Для своей практики из «Протоколов Сионских Мудрецов» Гитлер взял на вооружение – политическую интригу, технику конспирации, реакционное разложение, камуфляж и обманные маневры.
Израильский писатель Исраэль Шамир в своей книге, обращаясь к читателям, задает вопрос: «Что, собственно говоря, нам не нравилось в немецких нацистах? Расизм? У нас его не меньше».
Иерусалимская русская газета «Прямая речь» провела опрос среди «русских» евреев, эмигрировавших в Израиль, об их отношениях к палестинцам. Вот некоторые из ответов:
- Я хочу убить всех арабов.
- Всех арабов нужно убить. 
- Арабов нужно выгнать отсюда, закрыть за ними ворота и повесить замок.
- Араб – это араб. Их нужно громить.
- Мы были против расизма, пока он был обращен против нас. Мы были против нацизма, пока это был чужой нацизм. Мы были против зондеркоманд – карательных отрядов палачей, только пока это были чужие зондеркоманды. Наши, свои, родные еврейские каратели вызывают у нас восторг».
-  Мы были против гетто, когда нас загоняли в гетто. Сейчас мы – самый «либеральный» еврейский народ. 
- Сегодня наши танки убивают мирное население, разрушают дома, морят голодом и держат в блокаде миллионы людей. Но наши певцы воспевают доблесть славных еврейских бойцов, верную руку и зоркий глаз еврейского снайпера, непомерный гуманизм еврейского народа, который мог бы всех гоев Палестины превратить в фарш, но ограничивается несколькими ранеными в день.

Израиль сегодня – единственная страна в мире, где официально действуют отряды убийц, где только совсем недавно Верховный Суд ограничил применение пыток...
Палестинец не может поехать даже в соседнюю деревню без разрешения, не пройдя обыск и проверку документов. О поездке на море в нескольких километрах от дома он не может даже мечтать.

Евреи протестовали против «дискриминации» на работе и в вузах, находясь в СССР. «Поэтому всё, что говорили мы - евреи в России, следует переписать в обратном свете». « Сейчас мы создали систему тотальной национальной дискриминации. В нашей государственной Электрической кампании из 13 тысяч работников – только 6 изгоев, или 0,0004%. Гои составляют 40% населения страны от Иордана до моря, но только каждый четвертый имеет право голоса. Нет ни одного гоя в Верховном суде, в правительстве, в генералитете армии, в авиации, в руководстве секретных служб. Нет ни одного гоя даже в редакции главной израильской газеты. Мы боролись не за права человека, а лишь за права евреев. При виде несчастного ребенка, подымающего руки перед автоматчиком, нас смущает только одно – что это может быть еврейский ребенок. В гойского ребенка можно стрелять сколько угодно».
В Израиле проживает 6 млн. Из них – 80% евреев - так утверждают евреи. НЕТ! В Израиле живет 9 млн. человек, из них евреев чуть больше половины (!) Но евреев этот результат не устраивает.

«Мы хотим 80% евреев, поэтому 3 млн. гоев не в счет. Они не идут нам в счет. Как-то не считается, потому что у нас - еврейская страна. У них есть своя автономия». (Её жители не имеют права голоса и не имеют права выезжать из автономии, это нечто «зоны»).

Заметим, что в изданной в 2001 г в Москве конгрессом Еврейских Религиозных Организаций и Объединений в России (КРООР) книге «Кицур Шулхан Арух» - сокращенном издании иудейского свода законов, обязательного к исполнению всеми евреями, «гои» (неевреи) относятся уже не к скоту, а к экскрементам.
Уже 50 лет существует проблема палестинских беженцев. Но никто из них не думает возвращаться домой, страшно. Стоило Клинтону сказать ненароком, что палестинцы могут жить там, где хотят, как на него насело еврейское лобби – и не успокоилось, пока он не отрекся от своих слов.

Сионистскую и нацистскую идеологию роднит концепция континуитета (континуитет – непрерывность, преемственность исторического процесса.) Сионисты обосновывают свои права на Палестину существованием там несколько тысячелетий назад еврейского государства, а нацистский рейх выдавал себя за преемника т.н. «Священной Римской империи германской нации».
Если немецкие фашисты для порабощения народов использовали свою военную мощь, то современные фашисты-сионисты широко используют ещё и силу денег, полученных за счет грабежа народов мира, подкупая жадных и корыстных.
«Сионизм – это карма западной цивилизации, которую она хочет переложить на других.
Сионизм – паразитирующая на либерализме, на его лживости прямая апелляция к насилию и злу. Это спровоцированная либерализмом, его бессилием и лживым гуманизмом антигуманистическая открытость. И это – месть, главенствующая над всем остальным, возведенная в абсолют».
«Сионизм – это признание бесконечной дистанции между абсолютом и человеком и причастности к абсолюту лишь малой кучки избранных, которая имеет за счет этого право на беспредельное господство по отношению к «быдлу» за счет применения невидимых тайных форм борьбы путем своего внедрения в различные сферы общественной жизни других народов и разложения их изнутри».
«Сионизм – это царство тьмы, это утверждение первичности тьмы по отношению к свету. И это – черный финал истории» (по нашему мнению - для империализма и его преступной, человеконенавистнической государственной идеологии - сионизма).
Сионисты пытаются «забыть» о классовом характере любого классового общества.
Мировой опыт свидетельствует, что национальный вопрос имеет всегда конкретно-историческое содержание.

Попытка сионистов объединить всех евреев на правах принадлежности их к единой высшей расе и избранной богом нации преследует одну цель - борьбу крупной еврейской буржуазии за мировое господство. Но ведь в классовом обществе, какими являются и Израиль, и США, общество состоит из антагонистических, непримиримых классов – буржуазии и её могильщика – пролетариев, у которых интересы и цели диаметрально противоположные. Евреев банкиров, крупных предпринимателей меньшинство даже в масштабах самой еврейской нации. Поэтому, идея приобрести в лице еврейского пролетариата своих помощников в борьбе за мировое господство еврейской буржуазии, идея  пустая прежде всего и абсолютно несостоятельная, которая никогда не может быть реализована на практике. Еврейский рабочий класс вместе с прогрессивной еврейской интеллигенцией, работы которых, в частности, я использовала при подготовке данного доклада – не пойдет за сионистской буржуазией ни США, ни Израиля. На то, что это именно так, указывают забастовки среди еврейских служащих (и рабочих) и в США, и в самом Израиле.
 Классовая борьба в классовом обществе не может быть подменена слюнявой сказочкой о единстве еврейской нации или любой другой (нации) под лживым лозунгом – нация превыше всего. 
Претензии мирового сионизма на мировое господство неизбежно потерпят полный крах, как это уже было в недавней истории с «Великим третьим рейхом» Адольфа Гитлера.

Поэтому мы все – пролетарии, сельские труженики, трудовая интеллигенция, все, кто подвергается гнету правящего класса буржуазии, должны независимо от своей расы, нации, вероисповеданий, бороться вместе против общего врага человечества – международного сионизма - государственной идеологии Израиля и США, замахнувшихся на мировое господство.

Мы, люди земли, должны активно выступать против планов американского империализма на глобализацию всего мира и установление нового мирового порядка по-американски - подчинение себе всех и уничтожение тех государств, которые объявлены США «зоной национальных интересов» этого хищника.

Мы должны добиться мира на Палестинской земле и решения вопроса при поддержке ООН на строительство арабами своего суверенного арабского палестинского государства.

«Сионизм – это царство тьмы. Это царство тьмы должно быть уничтожено во имя света и добра на планете, уничтожено путем социалистической революции – неизбежного хода истории. Если этого не сделать – цивилизация может прекратить своё существование». 

Да здравствует единство борьбы всех народов мира за самостоятельность выбора пути своего исторического развития, за независимость и мир во всем мире!

Смерть американо- израильскому сионизму как человеконенавистнической идеологии господствующего класса империалистической буржуазии США и Израиля!

Люди доброй воли, пролетарии всех стран, объединяйтесь!
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Доктор Джон Колеман – бывший сотрудник британских спецслужб, много лет посвятил исследованию т.н. системы глобального управления и контроля, известной многим под именем «новый мировой порядок». Обладая доступом к секретным документам не только британской разведки, Джон Колеман в своей книге анализирует деятельность американского общества изнутри, общества, являющегося цитаделью и осью всего Западного империалистического мира. Дж. Колеман на богатом фактическом материале показывает, что фактически действующие тайные силы мирового сионизма, стремящиеся к мировому господству, не привязаны к преходящим формам и оргструктурам. Для них комитет 300 и многочисленные организации в него входящие и ему подконтрольные, являются ширмой, удобной и своевременной формой воплощения своих нечеловеческих замыслов. Неуязвимость этих тайных сил (мирового сионизма), как показывает история, состоит как раз в легкой смене внешних форм применительно к конкретным жизненным, социально-политическим условиям.
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3. «Шулхан Арух» (в переводе – «Накрытый Стол»), «Сто законов из Талмуда» –  научное исследование доктора Карла Эккера в переводе Алексея Шмакова (крещёный еврей, потому фамилия русская) книга «Еврейские речи», изд.1897 г., издательство Мамонтова А.М., Москва, Дом Мамонтова.
«Шулкан Арух» составлен раввином Иосифом Каро (1488 – 1577г.г.) из палестинского города Шафет. Каро систематизировал законы Талмуда и свел их к ста законам. «Шулкан Арух» пользуется у евреев чрезвычайным почетом и является действующим повсеместно (независимо от страны проживания) юридическим сводом законов, непреложных (обязательных) для каждого еврея. 
Мы использовали одну главу из книги А.С.Шмакова – «Еврейское зеркало» при свете истины», опубликованную в книге «Сто законов из Талмуда», М., «Витязь»,1998 г.

4. «Протоколы Сионских Мудрецов». При Наполеоне II во Франции в Париже был создан Всемирный Еврейский Союз – “ Alliance Israelite Universelle” (AЛИТ) – предтеча Всемирной Сионистской Организации. Общее собрание АЛИТ избрало Центральный Комитет из 30 членов во главе с Неттером. В 1863 г. президентом был избран Исаак Адольф Кремье (1796 – 1880). К этому времени относится и появление «Протоколов Сионских Мудрецов» (ПСМ), которые были подписаны Сионскими представителями 33-й (высшей) степени посвящения.
В 1897 г. Министр внутренних дел Российской империи Т. Горемыкин и Министр финансов граф С.В. Витте направили в Базель на Первый Всемирный Конгресс сионистов своего тайного агента Джонсона-Хана. Последнему удалось выкрасть из портфеля Теодора Герцля – австрийского журналиста, одного из идеологов сионизма, три экземпляра текстов «Протоколов» на французском, немецком языках и на иврите. На поле французского текста имелась пометка рукою Герцля: «Faire rapport aux anciens des Sion», т.е. – «прочитать доклад о старцах Сиона». Хан, по возвращению в Петербург, передал материалы своему начальству, которое распорядилось направить текст на иврите в Санкт-Петербургскую духовную академию для перевода на русский язык. Перевод был сделан, и уже в 1898 г. российские чиновники, имевшие доступ к секретной информации, смогли ознакомиться с текстом «Протоколов Сионских Мудрецов» и убедиться в идентичности всех трёх текстов.
«Протоколы Сионских Мудрецов» случайно попали в руки С.А. Нилуса и у него достало смелости их издать, сопроводив собственными комментариями. С.А. Нилус не мог быть ни поддельщиком (фальсификатором) рукописи, так как она существовала за многие годы до него, ни мистификатором, поскольку до него «ПСМ» уже были изданы в Петербурге, Москве, дважды в Туле. Нилус был пятым издателем, хотя наиболее основательным комментатором и исследователем текста.
Важнейшие сведения о «ПСМ» содержатся в нотариально заверенных показаниях 1935 – 1936 г.г. Бернскому суду полковника Н.Ф. Принцева (София) и Э. Энгельгарда (Рига). Из этих документов следует, что правительственные круги России ещё в 1890-х годах знали о существовании «ПСМ» и решили это проверить. КАК? – сказано выше.
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